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الفرض المحروس 
 - 
علوم
 فيزيائية 
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–
 ثانوية مدروسة في 12 نوفمبر 2012
)- أعط البرتوكول التجريبي المتبع للكشف عن سكر الغلوكوز في تفاحة مع ذكر الاحتياطات الأمنية الواجب اتخاذها.
- عرف العنصر الكيميائي ثمّ أعط رمز كل من العناصر التالية: النحاس ، الحديد ، الفحم ، الفضة.
- عرف النظائر ثم قدم مثالا عن ذلك.
- يرمز لنواة الصوديوم بالرمز :  .
1) أعط مكونات هذه النواة.
2) احسب كتلة هذه النواة وكتلة ذرتها ثم قارن بينهما. ماذا تستنتج؟
3) حدد موقع هذا العنصر في الجدول الدوري المبسط.
4) ما هو عدد ذرات الصوديوم الموجودة في 2 غرام منه؟
- يقع عنصر كيميائي X في الخانة الناتجة عن تقاطع السطر الثالث مع العمود الخامس في الجدول الدوري المبسط.
1) أعط التوزيع الإلكتروني لذرة هذا العنصر.
2) أعط رمز نواته علما أنها تحتوي على 16 نيترون.
- أذكر مميزات العائلة الكيميائية الموجودة في العمود الأول للجدول الدوري.
معطيات: كتلة البروتون: 1,673×10-27kg ، كتلة النيترون : 1,675×10-27kg 
           كتلة الإلكترون: 9,11×10-31kg.
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- أعط البرتوكول التجريبي المتبع للكشف عن سكر الغلوكوز في تفاحة مع ذكر الاحتياطات الأمنية الواجب اتخاذها.
- عرف العنصر الكيميائي ثمّ أعط رمز كل من العناصر التالية: النحاس ، الحديد ، الفحم ، الفضة.
- عرف النظائر ثم قدم مثالا عن ذلك.
- يرمز لنواة الصوديوم بالرمز :  .
5) أعط مكونات هذه النواة.
6) احسب كتلة هذه النواة وكتلة ذرتها ثم قارن بينهما. ماذا تستنتج؟
7) حدد موقع هذا العنصر في الجدول الدوري المبسط.
8) ما هو عدد ذرات الصوديوم الموجودة في 2 غرام منه؟
- يقع عنصر كيميائي X في الخانة الناتجة عن تقاطع السطر الثالث مع العمود الخامس في الجدول الدوري المبسط.
3) أعط التوزيع الإلكتروني لذرة هذا العنصر.
4) أعط رمز نواته علما أنها تحتوي على 16 نيترون.
- أذكر مميزات العائلة الكيميائية الموجودة في العمود الأول للجدول الدوري.
معطيات: كتلة البروتون: 1,673×10-27kg ، كتلة النيترون : 1,675×10-27kg 
           كتلة الإلكترون: 9,11×10-31kg.
